

盼降价 车主算着日子加油

业内人士:平均每吨降300元左右,降价通知估计不会超过14日

文/片 本报记者 崔维成

近日,油价将要下调的消息传出后,很多车主都减少了加油量,不少加油站也不敢再储存太多油。据业内人士分析,受国际油价大跌的影响,国内油价下调窗口可能在今日开启,最晚不超过14日。

车主加油量减少 5天加了两次油

近日,油价将要下调的消息流传开来,很多车主都在等待着这一时刻。11日,记者调查发现,很多车主现在都让车子先饿着,等油价下调后,再让车子喝个饱。

“前两天听朋友说,油价这两天可能要下降了,所以最近几次加油,我加的量都比以前少了许多,希望这次油价能真的降下来。”车主刘先生告诉记者,为了方便,以前他每次加油都会把油箱加满,每次大约需要花费400元,但他最近几次平均加100元左右的油,5天左右的时间里,他已经加了两次油了。

“新闻上都说油价要下降了,大家现在肯定不会加太多的油,都在等着降价呢。”一位车主说,每次听说

油价要下降了,他都会降低加油量,等油价下调后,再让车子喝个饱。

刘女士今年6月份刚买了一辆小排量的汽车,每次油价的调整,她都非常关注。“现在出门没车很不方便,但我们家不太富裕,只能和老公商量着勉强买一辆便宜点的车。但是现在油价太高了,我们都是趁油价低的时候存一点,到了价格高的时候就尽量少开车。”刘女士说如果是她一个人出门,她会选择骑电动车,把车子放在小区楼下。

采访中,车主们都表示,今年油价已经调整了七次了,但总体油价是呈现上涨的趋势,希望油价能够降下来,“至少不要涨得太快。”



一车主加油时紧盯着计价器,生怕加多了。

加油站不敢存油,等待价格下调

11日,记者走访了几家加油站发现,前去加油的车主比以往少了许多,没有出现排队加油的现象。

市中区解放路一加油站的工作人员告诉记者,最近几天加油的油量明显比以前少了许多。“加油的人数没有太大的变化,毕竟用车就必须加油。但是加油量比以前少了,以前车主大都是加300元以上的油,而现在加100元左右的

居多。”工作人员说。

据了解,对于油价将要下降,不少加油站也采取了一些措施。多家加油站最近进油的吨数都有所减少,他们也在等着油价下调后再去进货。“如果油价降低了,那些存油只能按照降价后的价格出售,那就等于成本高了,赚得少了。”一加油站的工作人员说,因此现在都不会存太多的油。

在浓厚的降价预期下,相对于北京、上海等城市不少加油站加大降价促销力度,枣庄“油市”略显淡定。记者11日了解到,枣庄地区国营加油站目前依然选择按兵不动,多家加油站的油价一直维持在9月11日调价以来的水平。只有个别民营加油站采取了一些“每升便宜两毛钱”、办卡加油优惠等促销措施。

降价 就这两天的事

“估计油价在12日可能有所下调,最晚不会超过14日,平均每吨降价300元左右。”峰城区一家加油站的秦站长说,油价近日可能会下降,目前他们也在等待着降价的通知,但不会提前降价。

据业内人士分析,此次油价下调,主要是受国际油价大跌的影响。11月7日国际油价大跌,拉低了三地(辛塔、迪拜、布伦特DTT)原油均价,预计后期三地变化率会呈下滑的态势,并且跌幅也会拉大。若短期内三地原油均价保持目前的价位,预计后期三地变化率将呈下滑的态势,从而开启油价下调窗口。

据了解,此前多家社会分析机构“10月9日调价窗口开启”的预期落空了。据一家分析机构预测显示,成品油调价窗口开启的时间点或推迟至11月12日左右,而若后期国际油价每桶再上涨2美元,油价下调窗口可能拖延至11月15日之后。

一天学16个小时还嫌不够

2013年研究生考试现场报名开始,报考人数有望超去年

文/片 本报记者 张旋

11月10日,2013年考研进入了现场报名阶段。据枣庄市教育局招生办的工作人员介绍,随着近年枣庄学院招生人数的增加,以及这两天报考的情况来看,预计今年的考研人数较去年会有所增加。同时,记者在报名现场了解到,在距离考试不到两个月的时间,大多数考生心态平稳,充满信心。



考生们正在进行现场确认。

二代身份证成必备入场券

11日,记者在研究生考试报名现场了解到,今年考研报名与往年最大的不同就是,需要提供考生本人的二代身份证,而往年考生可提供“居民身份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”等有效身

份证件进行报名。“往年报名会要求学生提交身份证,但是今年研招简章明确规定了现场确认时需提交考生本人二代居民身份证。”枣庄市教育局的工作人员说。同时,据了解,考生也需凭准考证及

二代居民身份证参加初试,所有考点将配备二代身份证识别仪。

记者在报名现场看到,前来现场确认的考生都带着二代身份证原件和复印件。据办理现场报名的工作人员介绍,前来报名的考生都

需要提交二代身份证原件和复印件,应届毕业生需要提交学生证,而往届毕业生则要提交毕业证。“考生们都很谨慎,截止到目前为止,没有出现考生因未带全证件影响报名的情况。”

咬牙坚持 每天睡5个小时

据了解,2013年研究生考试将在2013年1月5日、6日进行,相比往年提前了半个月。自现场报名日起,距离研究生考试还有不到两个月的时间,不少考生表示时间紧、任务重、压力非常大。“我们一般都是在三四月份开始着手准备考研的,战线虽然也挺

长,但是对于需要复习的内容来讲时间还是比较紧的。考研时间提前了半个月,我们只能每天再多学一点,不得不说是真的挺辛苦的。”枣庄学院的大四考研学生王在波说。

同时,据前来报名的几位考生介绍,虽然大家的复习过程挺

辛苦,但是想到坚持了这么久,付出了很多,希望自己能够坚持到考试,一定不会轻言放弃。“我一天学习时间基本能达到16个小时,每天睡5个小时,中午没有休息时间,一般就在自习室趴一会接着就学习了,但还觉着时间不够用。”大四考研学生张彬说。

据张彬介绍,不少考生报考的基本都是名校,所以在短暂的时间内复习难度更加大了。

“师师姐向我们介绍经验时就在强调一定要坚持住,坚持到最后就是胜利,所以我们一直咬着牙,即便是再苦再累,也要坚持到最后。”王在波说。

乡村少年宫建成 乐了留守儿童

本报枣庄11月11日讯(记者 李焱 通讯员 赵军) 11日,山亭区山城中心小学“乡村少年宫”举行了挂牌仪式。仪式上,学校决定成立领导小组,由学校校长担任乡村少年宫主任,设立了乡村少年宫办公室,通过少先队组织负责日常管理,开展“乡村少年宫”活动。学校努力把“乡村少年宫”办成农村儿童成长乐园、心灵家园。此外众多志愿者还给“乡村少年宫”赠送了篮球、排球、毽子、象棋等文体用品。

据了解,一开始学校把学生的需求作为少年宫宗旨,围绕“我需要、我喜欢、我进步”的目标开设各种活动。

该少年宫不仅向本校学生开放,还向周边辐射,吸纳周边学校的学生参与少年宫活动。自启动乡村少年宫建设工作以来,学校结合实际情况,利用课外活动和双休日开设了篮球、乒乓球、健身操、跳绳、中国象棋、书法、音乐等丰富多彩的活动。各个活动室以及操场上,都挤满了兴高采烈参加活动的学生,少年宫就成了儿童欢乐的海洋。少年宫让生活在农村的孩子和城里的孩子一样,也有了自己的乐园。